

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ДЛЯ УДАРТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

ЧЕТВЕРГ, 26 АПРЕЛЯ 1984 года № 51 (5491)

Цена 2 коп.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ — ПОД КОНТРОЛЬ

Исполком городского Совета на своем заседании рассмотрел вопрос «О мерах по строительству пусковых объектов жилищно-гражданского назначения в 1984 году».

В принятом решении отмечается, что строительство объектов жилищно-гражданского, коммунального назначения в городе ведется неудовлетворительно. В 1983 г. введено в эксплуатацию 18370 квадратных метров жилья при плане 23116 квадратных метров. Мысковским стройуправлением не велись работы по строительству ливневой канализации микрорайона № 9, хозфекальных коллекторов от ГРЭС и ЛПБ, не введена в эксплуатацию первая очередь водопровода квартала № 17.

Сибиргинским разрезостроительным управлением не были начаты работы по строительству детского сада № 1/8, очистных сооружений в центральной части города, хозфекального коллектора от завода керамзитового гравия.

Строительным управлением Томинской ГРЭС не освоены средства на строительство жилых домов № 3/10, № 19/17.

Мысковское ремонтно-строительное управление не ввело в эксплуатацию дом № 27а и Дом быта.

Исполком городского Совета утвердил сводный план жилищно-

коммунального и культурно-бытового строительства на 1984 год, составленный, исходя из плановых заданий, утвержденных предприятиями и организациями облисполкомом, соответствующими министерствами и ведомствами.

К ЭКСПЕРИМЕНТУ В СЛУЖБЕ БЫТА

В июле текущего года в нашей области и городе проводится экономический эксперимент на предприятиях сферы бытового обслуживания. Цель его — расширить хозяйственную самостоятельность и усилить заинтересованность производственных объединений (предприятий) бытового обслуживания в более полном удовлетворении потребностей населения в услугах.

Исполком городского Совета образовал городскую комиссию по руководству экономическим экспериментом в сфере бытового обслуживания под председательством А. С. Баулина — председателя горисполкома.

Утверждены мероприятия, разработанные городским управлением бытового обслуживания совместно с отделами исполнительного комитета, организациями, оказывающими услуги населению.

Исполком горсовета обязал руководителей горытуправления и предприятий, оказывающих услуги населению, обеспечить выполнение намеченных мер по экономическому эксперименту, уделив самое серьезное внимание на улучшение бытового обслуживания жителей города.

специалистов технических наук.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР, рассмотрев предложение Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области литературы, искусства и архитектуры при Совете Министров СССР, присудили Ленинские премии 1984 года ряду деятелей культуры. Высшей оценки удостоены их работы в кинематографии, архитектуре, литературе, музыке.

Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР опубликованы в печати.

(ТАСС).

нителями, пирожное, конфеты, соки, фрукты — все понравилось юным посетителям. А трудятся здесь кадровые работники головного хорзасчетного предприятия общественного питания во главе с молодым специалистом И. В. Печуриной.

— В будущем, — рассказывает председатель профсоюзного комитета общепита Е. М. Кириллова, — мы планируем делать мороженое на месте. Ну а сейчас заводим его из Новокузнецка. Хотется также, чтобы в нашем кафе дети учились правилам хорошего поведения, учились вести себя за столом. В этом помогут бабушки, викторины.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Исполком городского Совета народных депутатов сообщает, что очередной день учебы депутатов состоится 27 апреля 1984 года в 10 часов в зале заседаний горисполкома.

Да здравствуют
Советы народных
депутатов — под-
линно демократи-
ческие органы
власти!

Граждане Стра-
ны Советов! Ак-
тивно участвуйте
в управлении госу-
дарственными и
общественными
делами!

[Из Призыва ЦК КПСС].



На снимке вы видите учителя истории и обществоведения школы работающей молодежи № 1 Ивана Тимофеевича Глухова.

Завтра ветерану педагогического труда исполняется 60 лет.

Материал о нем читайте на второй странице газеты.
Фото Н. Симонова.

РАБОТА В ОТКРЫТОМ КОСМОСЕ

Экипаж орбитального комплекса «Салют-7»—«Союз Т-11»—«Прогресс-20» продолжает выполнять запланированную программу полета.

23 апреля космонавты Леонид Кизим и Владимир Соловьев осуществили выход в открытый космос и выполнили подготовительные операции для планируемых в дальнейшем работ вне станции.

Был открыт выходной люк станции, и командир с бортинженером вышли в открытый космический пространство. Они извлекли из переходного отсека станции

специальный трап, находившийся в сложенном виде, контейнеры с инструментом и необходимыми материалами, затем перенесли их в место работы. Космонавты развернули трап и установили его на внешней поверхности станции. Там же были закреплены контейнеры.

После выполнения этой работы и других подготовительных операций космонавты возвратились в помещение станции. Общее время пребывания Леонида Кизима и Владимира Соловьева в откры-

том космосе составило 4 часа 15 минут. Космонавт-исследователь Олег Альков в период выхода космонавтов находился в рабочем отсеке станции, контролировал функционирование бортовых систем, поддерживал связь с командиром и бортинженером. При выполнении всех работ в открытом космосе и внутри станции экипаж орбитального комплекса действовал четко, в полном соответствии с запланированным графиком.

(ТАСС).

ПРЕДМАЙСКАЯ ВАХТА МЫСКОВЧАН

ВКЛАД ЛИДЕРОВ ТЕМПОВ НЕ СНИЖАЮТ

Успешно трудится с начала года коллектива ТУ ГРЭС. Сверх задания первого квартала на Томинской ГРЭС выработано 20,3 миллиона киловатт-часов электроэнергии. Себестоимость продукции снижена против установленной планом на 1,1 процента. Коллектив энергетиков сэкономил 2214 тонн условного топлива и 107 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Немалый вклад в успех станции внесли лидеры социалистического соревнования коллектива цеха ТАИ, руководимый Б. В. Шкляевым, и специалисты электроцеха (начальник Г. В. Танфильев). В этих цехах,

ежемесячно перевыполняются задания, трудятся бригада мастера Н. А. Печкунова и электромонтеры-кабельщики В. В. Зернушкина.

В настоящее время на ГРЭС ведутся работы по замене мельницы на энергоблоке 200 мегаватт в котлотурбинном цехе-200 на более современную и надежную. Три бригады, что заняты на этом объекте, приняли повышенные соцобязательства. По бригадному подряду здесь трудятся бригады из цеха централизованного ремонта и электроцеха, возглавляемые мастерами Ю. П. Трашковым, С. Г. Поповым, А. В. Филатовым.

УСПЕХ ЗАКОНОМЕРЕН

Бригада слесарей-сборщиков цеха металлоконструкций МЭМЗа занимается изготовлением конструкций для строящихся и реконструируемых предприятий угольной промышленности Кузбасса. Это эстакады, воронки, балки перекрытия, лестничные марши, галереи и т. д.

В коллективе бригады всего 10 человек. Возглавляет ее Вячеслав Васильевич Ващенко, который работает на заводе 12 лет.

В одиннадцатой пятилетке парни трудятся стабильно. План трех лет выполнили досрочно, в ноябре 1983 года. В социалистических обязательствах на 1984 год коллек-

тив поддержал инициативу по повышению производительности труда и обязался повысить ее на 1,5 процента.

За первый квартал план по выпуску товарной продукции выполнен на 110,7 процента. Изготовлено товарной продукции сверх задания на 6,34 тысячи рублей. Производительность составила 110,7 процента с ростом на 9,2 процента против принятых обязательств. Вся продукция сдана с первого предъявления.

Успешно трудится коллектив и в апреле.

В. ПЕРМИНОВ,
инженер по соцсоревнованию.

По итогам работы первого квартала победителями социалистического соревнования в монтажном управлении «Запсибсантехмонтаж» признан участок № 1 и бригада А. В. Гринева с этого же участка. На 221 тысячу рублей выполнено с начала года строительно-монтажных работ, что на 10 тысяч рублей больше плана. Это достигнуто благодаря высокой производительности труда, дружной работе коллектива.

Взятые с начала года высокие темпы работы коллектива не снижают и в месячник наивысшей производительности труда.

Немалый вклад в успех участка внесла бригада слесарей-сантехников Александра Васильевича Гринева, также досрочно завершившая квартальный план, причем с высокой выработкой. Одним из объектов, где трудились специалисты А. В. Гринева, были теплицы совхоза «Безруковский». А сейчас они заняты на терапевтическом корпусе в центре города.

По итогам первого квартала лучшими по профессии в управлении были признаны шофер второго класса В. П. Азаров, сварщик В. И. Неверов и слесарь П. А. Козлов.

